Aocknoeig amo v tanelao Oepdtov

OEMA 2 | E APXELO EKQWVNoNG (PLF) || b Ap;

©swpoUpe tn ouvaptnon f(z) = epz, z € R — {k'rr - %} orov k € Z.

a) Na Moets tnv eklowon f(z) = 1 oto Swaotnua (0, 27).
(Movabeg 15)

B) Na petadépete oto ypartod oag To MApaKATw oYU, 0To oTolo va TIapadTr)oete TLg AUOELG TG apandvw elowong.
(Movabec 10)
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0épa 2

Atvetal n ouvaptnon f(z) = —3ovr2z, ¢ € R

a) Na Bpeite trnv niepioo, Tn péylotn kat tnv eAdyLotn T tngouvaptnong f.
(Movdabeg 12)

B) Na gLPTIANPWOETE TOV TIAPAKATW THVAKA TLUWV KaL vd TIapaoTAoETe ypadlkd tn ouvaptnon f os Sldotnpapiag meplosou.
(Movdabecg 13)
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0éno 4

Atvetain ouvaptnon f(z) =2np3z + 1,z € R.

a) Na Bpeite tnv mepioo T', tn péylotn kat v eAayLotn T g f-
(Movadecg 3)

B) Zto mapakdatw oxnpa Sivetal n ypadikn mapdotaon tng ouvdptnang g(z) = anufz + v, pe o, B,y € R, B > 0 kat edio oplopot to R.
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i. Me Bdon To oyApa, va Bpeite Toug Tipaypatikoug aptBpoic a;, B kat 7. Na altlohoyAosTs Thv amavTnor oac.
(Movabeg 12)

ii.aa = —2, B = 1kary = 1, vaMoste v eklowon f(x) = g(z) ote Swdotnpa [0, 7).
(Movaéeg 10)

Oepa 2

Ito oyfua daivetal andéomnacpa tng ypadtkng mapdotacng Tng ouvaptnong curve.
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a) Na Bpeite ta a kaw 3.
(Mowabec 12)

B) Mpog mola KatsUBLVon Kal KATd TIOo0 TIPETIEL VA PETATOTILOTEL N TIAPATIAVW KAUTIUAN LIOTE Va OUUTEDEL L TUAKA TG ypadLkng Tapdotacng
NG CUVAPTNONG T,
(Movabec 13)



